

琼粤两省提前安排春运水上运力

# 琼州海峡春运价格不上浮

本报海口12月24日讯(记者侯小健 通讯员吴开心)春运将至,琼粤两省昨天在广东海安召开琼州海峡2009年春运工作会议,对春运运力作出安排。记者今天从省交通厅了解到,琼粤两省将安排50艘船舶投入琼州海峡春运。

2009年春运自1月11日起至2月19日止,为期40天。

据有关人士预测,因节前学生流、务工返乡流和探亲流叠加,客流高峰可能提早出现。预计2009年春运通过琼州海峡

的旅客约为115万人次,较2008年春运增长10%,进出岛车辆约为16.4万台次,同比增加6%,主要增长点是出岛的瓜菜车增多。

琼粤两省对琼州海峡2009年春运运力初步作出安排,计划投入50艘船舶,其中客船7艘,3502客位,客滚船41艘,21193客位和1129个车位,火车轮渡2艘,2216客位,80个车位。

车渡将实行24小时通航,客运在现有每天7个航班的基础上增至9个。两省还

制定了春运应急方案,客流高峰时将视情况调整配载方案,组织客船加班或临时配载客滚船。客船加班问题,按惯例节前以海南为主,节后以广东为主,加班须在本港船舶配载时间段内完成,加班前报省海峡办批准。晚上客轮停靠后抵港的旅客一律配乘客滚船,无论轮到粤琼哪个系列的船舶,都要给予配载,尽可能让旅客随到随走。

另据了解,2009年春运海安新港将投入使用,这将为琼州海峡轮渡运输业增添新的活力,以往码头泊位紧张,船舶到港抛

锚待卸时间长等问题将得到解决。

春运前,海事部门将对船舶进行一次安全大检查,检查合格的船舶由两省海峡办发给春运证后才能参加春运,严禁不符合安全条件的船舶投入运行。另外,为确保海上航运安全,两省海峡办明确要求,严禁车辆夹带危险品上船。

根据有关规定,明年1月1日起开征燃油税,取消航道养护费、水路运输管理费和水运客货附加费,琼州海峡2009年春运价格将不上浮。

与投诉人解释和沟通,发现是由于求救人当时心情焦急,觉得时间过得太慢,误把十几分钟当作了半小时。投诉经过急救指挥中心及时有效的处理以及核实,投诉人得到了满意的答复。

记者通过省指挥中心监控系统了解到,截至今天下午4时40分,我省各个急救点共接到电话200个,工作人员通过系统将全部电话分为咨询电话、骚扰电话、急救派车三类,并入库存档。据悉,省公共卫生紧急救援指挥中心还将与中国电信建立合作,到时候,来电人的姓名和住址等相关信息会显示在屏幕上,处理起来更加方便快捷。

指挥中心有关人员提醒,广大市民拨打120的时候要注意,不要紧张慌乱,要把事故地点交待明确以便120车辆能够及时准确到达;要注意留下准确的电话号码以便保持联系;另外要描述主要病情,医院会根据病人病状派出随车医生以及医疗设备和药物。

120全省联网首日生命急救双“保险”起作用

## 120占线? 马上转接!

本报海口12月24日讯(记者张苏民)今天下午1时左右,省公共卫生紧急救援指挥中心的电话响起,中心监控电脑的右上角跳出红色警示条显示呼入电话号码,同时发出“叮铃”的报警声,指挥中心工作人员立刻接听了电话。电话来自南平农场医院,该院有一患者急需转院至陵水黎族自治县人民医院,但由于该医院120电话占线,电话被及时转到指挥中心。指挥中心工作人员马上进行协调,病人得到及时救治。

今天是120急救指挥系统全省联网后首日运行,截至下午4时40分,指挥中心共接到3例由于拨打当地120占线而转入

的急救出诊电话,投诉电话1例,经过指挥中心调度及核查均已得到妥善解决。120指挥系统首日运行状况良好,发挥了指挥中心的120“替代接警”作用,用双层“保险”保障了患者的利益。

据指挥中心有关人员介绍,今天接到的1例投诉电话,致电人投诉本月22日在万宁发生的一场车祸中,万宁市人民医院的急救车在半小时内没有赶到。经过指挥中心工作人员从120急救系统调出并收听22日万宁市人民医院120通话记录,通过对万宁人民医院的核实发现,120当日在接到求救电话后立刻出诊,并在20分钟内赶到。指挥中心工作人员经过调查核实后,

与投诉人解释和沟通,发现是由于求救人当时心情焦急,觉得时间过得太慢,误把十几分钟当作了半小时。投诉经过急救指挥中心及时有效的处理以及核实,投诉人得到了满意的答复。

记者通过省指挥中心监控系统了解到,截至今天下午4时40分,我省各个急救点共接到电话200个,工作人员通过系统将全部电话分为咨询电话、骚扰电话、急救派车三类,并入库存档。据悉,省公共卫生紧急救援指挥中心还将与中国电信建立合作,到时候,来电人的姓名和住址等相关信息会显示在屏幕上,处理起来更加方便快捷。

指挥中心有关人员提醒,广大市民拨打120的时候要注意,不要紧张慌乱,要把事故地点交待明确以便120车辆能够及时准确到达;要注意留下准确的电话号码以便保持联系;另外要描述主要病情,医院会根据病人病状派出随车医生以及医疗设备和药物。

## 9种药品限价销售

本报讯(记者程娇)近日,省物价局公布了别嘌醇等药品最高零售价格,规定我省药品经营企业在出售这些药品时,不得高于政府规定的最高零售价。

按相关规定,省物价局对9种药品最高零售价进行了核定,这9种药品包括别嘌醇、肝素钠、川芎嗪、氨甲环酸、哌拉西林舒巴坦等。其中,海南普利制药有限公司生产的别嘌醇(缓释片,250毫克×20片)每盒最高零售价格为31.5元;海南神同洲制药有限公司生产的肝素钠(乳膏剂,20克:7000单位)每盒最高零售价格为13.8元;海南新中正制药有限公司生产的川芎嗪(注射剂,100毫克,冻干粉)每瓶最高零售价格为59.8元。

## 报刊新闻传播策划与创新研修班开班

本报博鳌12月24日电(记者吴棉洪光)今天上午,全国报刊新闻传播策划与创新研修班在博鳌开班。

研修班将围绕媒介融合趋势下如何提高报刊、网络新闻传播影响力,以及深度报道的理念与操作方式、当代报刊版面语言分析与实践等内容进行学习、研讨。中国人民大学新闻学院常务副院长、博士生导师,教授高钢,新华社国内部政文采访室主任记者朱玉,中国青年报总编室副主任、要闻采访部主任、第六届范长江新闻奖获得者刘畅等知名专家、学者、新闻工作者前来授课。

本期研修班由新闻出版总署教育培训中心与海南日报报业集团联合举办,为期4天,来自全国的新闻媒体人员70多人参加。新闻出版总署教育培训中心负责人与海南日报报业集团负责人出席开班仪式。

免征拖拉机及柴油三轮机动车车辆通行附加费

## 农机减负 车主舒心

本报海口12月24日讯(记者侯小健 通讯员陈涛)“现在不用缴柴油三轮车通行附加费了,我们的负担轻了,政府能为百姓着想,我们很感激。”海口市秀英区石山镇农民陈元面带笑容对记者说。本月20日零时起,海南机动车辆通行附加费正式开征,但以柴油为燃料的拖拉机、三轮机动车及进行跨行作业的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)等免征车辆通行附加费。

“这是省政府出台的惠民利民之举,仅此一项,政府每年让利于民1900多万元,百姓将从中得到更多实惠。”省交通厅副厅长李年佑说。

李年佑说,车辆通行附加费征收涉及老百姓的切身利益。因此,省政府在制定征收标准时十分慎重,花了较长时间反复测算,权衡利弊,充分考虑到老百姓的利益,免征拖拉机及柴油三轮机动车车辆通行附加费,就是设法减轻农民的负担,让利于民。

记者今天在海榆中线采访时看到,一部部装载瓜菜、建材的拖拉机、柴油三轮机动车来往穿梭,跑得正欢,众多车主已得知政府免征拖拉机及柴油三轮机动车车辆通行附加费的消息,他们感慨地说:“政府这

次为百姓办了件大好事。”

海口市龙华区苍西村的陈宝东说,他开的小四轮拖拉机平时拉的都是果蔗等农副产品,运费基本过得去,能维持生活。

“过去每个月不管有没有活干,都要交150元的燃油附加费,现在政府免征拖拉机通行附加费了,我每个月少掏了150元,负担减轻了不少。以后即使没活干,也不必为这150元发愁了。”陈宝东开心地说。

据了解,车辆通行附加费开征前,我省拖拉机燃油附加费征收标准为150元/吨/月,手扶拖拉机50元/吨/月,三轮柴油机动车140元/吨/月。

本报海口12月24日讯(记者卓上雄 特约记者赵懋忠)这两天,因为北方寒潮来袭,人们有了入冬的感觉。不过,据省气象台今天下午最新消息,目前南下影响我省的潮流已经出现减弱迹象,明天琼岛气温可望逐渐回升。

25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。

预计今天夜间到25日白天,全省多云,其中中部、东部局地有小阵雨;北部气温15℃—21℃,中部14℃—22℃,东部、西部15℃—22℃,南部16℃—26℃。

25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。25日夜间到26日白天,北部、中部、东部、南部16℃—26℃。

## 昌江超额完成党报党刊发行任务

本报石碌12月24日电(记者梁振君 特约记者曾高文 通讯员何丽)记者今天从昌江黎族自治县县委宣传部获悉,该县已超额完成2009年度《人民日报》、《求是》、《海南日报》、《今日海南》、《经济日报》、《光明日报》等党报党刊的征订任务。

昌江县委、县政府高度重视党报党刊发行工作。县委书记唐剑光、县长吉明江、县委副书记王青等多次督促相关部门要做好党报党刊征订工作,确保按时完成任务。昌江县委常委、宣传部长张长丰到任务较重的部门做动员工作。县委常委、组织部长陈业主动与邮政部门联系,要求尽快用好党费为各村党

组织征订党报党刊。昌江实行“划片指标,分片包干”负责制,要求全县各单位都应订阅党报党刊。同时采用“财政划拨,集订分送”的办法,组织多个征订小组上门征订,搞好服务;通过手机信息群发、县电视台、简报等形式通报各单位征订进度;对做得不好的单位进行通报批评。

昌江县委组织部还拿出一定数量的党费为贫困地区的镇、村组、中小学校、企业的党组织订阅《人民日报》、《海南日报》等主要党报党刊,并继续大力推进主要党报党刊进刊亭的零售工作。

## 跨海电网联网工程加紧建设



12月24日,海南跨海电网联网工程重项工程之一的500千伏福山变电站正在加紧施工。目前福山变电站已经完成工作量的60%多,预计明年6月底整个联网工程可以竣工。从而结束海南“电力孤岛”的历史。

据悉,总投资24.4亿元的海南联网工

程建成后,能够改善海南电网供电质量,大大提高电网运行的安全可靠性。海南电网与南方电网主网联网后,一旦出现紧急情况,则可依托南方电网主网获得紧急事故支援。

本报记者王凯 特约记者宋祥达 摄

# 中国联通2008

## “新势力星主播”主持人大赛

复赛 决赛即将举行

谁是新势力? 谁是星主播?

2008年12月27日: 海口市新华南路2号

海南宏州电器商城 初赛 复赛

2008年12月28日: 海口市新华南路2号

海南宏州电器商城

进入复赛选手现场才艺展示 敬请期待!

详情请登入 <http://sms.hainan.net/633>

咨询电话:66738710

网内网外  
一个价,  
短信、彩信  
发得欢!

赶快为你喜欢的选手投票吧:

1、海南省内联通手机投票:

编辑选手编号发送到1062999966

2、省外联通手机投票:

编辑“8633+选手编号”发送到106695883。(信息费:1元/条,不含通讯费)!

主办单位:海南经济广播电台 中国联通

合作媒体:海南广播电视台旗下各媒体 海南日报 南国都市报 法制时报

新浪海口 人民网海南视窗

协办单位:全省各大高校 大赛网络支持:海南天涯在线网络有限公司

